



## NEWS RELEASE

2024年2月13日

## JCB ギフトカード 5,000 円分が当たる! 「春をマルっと楽しむキャンペーン」 のご案内

2024年3月1日(金)より 応募受付開始



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、お客様の日頃のご愛顧に感謝し、2024年3月1日(金)より、消費者の皆様に向けた「春をマルっと楽しむキャンペーン」を実施いたします。

この度の企画は、対象商品を 2 点購入していただき、バーコードまたはレシートで応募いただけるキャンペーンです。応募者の中から抽選で 1,000 名様に、JCB ギフトカード 5,000 円分が当たります。またはずれた方を対象に、「春限定商品」を 1 商品以上購入し、バーコードで応募された方に、W チャンスとして抽選で 500 円分の QUO カードが当たります。

キャンペーンは商品パッケージや当社ホームページ等で広く告知し、展開していきます。

## ■キャンペーン概要

<b>■</b> キャンハー	
タイトル	「春をマルっと楽しむキャンペーン」
応募期間	2024年3月1日(金)~2024年4月30日(火)
応募締切	(バーコード(ハガキ)応募)2024 年 4 月 30 日(火)当日消印有効 (レシート(LINE)応募)2024 年 4 月 30 日(火)23:59
景品内容	JCB ギフトカード 5,000 円分(1,000 名様) W チャンス:500 円分 QUO カード(500 名様)
対象商品	「マルちゃん焼そば 3人前」シリーズ(ソース・塩・お好みソース・たらこ味・春限定 旨コクごまみそ味・春限定 中華風しょうゆ味)、「至福の食卓 マルちゃん焼そば 2人前」シリーズ(濃厚お好みソース味・だし香る芳醇ソース味・丸鶏うま塩味)、「小樽あんかけ焼そば 2人前」(北海道限定)、「瓦焼そば 3人前」(中国・九州限定)
応募方法	(バーコードでの応募方法) バーコードでの応募はハガキ応募になります。対象商品のバーコード 2 枚を、専用応募ハガキ、またはキャンペーンサイトからダウンロードしたハガキ、または郵便ハガキに貼付し、お名前・年齢・性別・電話番号・ご住所(郵便番号)、W チャンスへの応募の有無をご記入の上、下記応募宛先までご郵送ください。 (レシートでの応募方法) レシートでの応募は LINE 応募になります。応募期間中に、対象商品や専用応募ハガキに記載された二次元コード等から、弊社のキャンペーンサイトにアクセスし、LINE のキャンペーンアカウントを友だち追加したあと、対象商品を 2 点以上購入したレシートを撮影して、応募ページにアップロードすることでご応募いただけます。 (W チャンスへの応募) 対象商品のうち「春限定商品」を 1 商品以上購入してバーコード (ハガキ) 応募し、W チャンスへの応募希望を明記していただくことで応募いただけます。
応募宛先	〒177-8691 日本郵便株式会社 石神井郵便局 私書箱第 81 号 「春をマルっと楽しむキャンペーン」事務局行
当選発表	厳正な抽選の上、賞品の発送をもって発表にかえさせていただきます。 賞品は5月下旬頃より順次発送を予定しております。
問い合わせ先	「春をマルっと楽しむキャンペーン」事務局 TEL : 0120-47-4360 メール: maruchanyakisoba@maruttocp.jp (受付時間: 10:00~17:00 (土・日・祝日を除く)) (受付期間: 2024年3月1日(金)~2024年6月28日(金)まで)